



“你们是孩子命里的贵人”

连闯6个红灯救人的莱州夫妻获天天正能量奖



张娜、刘长伟夫妇获阿里巴巴天天正能量奖。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 梁莹莹

5分钟连闯6个红灯救人,勇敢又暖心的生命接力。经齐鲁晚报·齐鲁壹点推荐,12月24日,莱州夫妻张娜、刘长伟在阿里巴巴天天正能量评选活动中,荣获第367期正能量奖。天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点为他们颁发证书及五千元奖励。

“一声巨响,幼小的生命倒在血泊中生命危急;挺身而出,过路夫妻俩为陌生的孩子做了此生最勇敢的事情。时间就是生命,不能等,不能退,他们听从内心的指

引,拼尽全力帮孩子与死神赛跑,虽然一个吓得流泪不止,一个吓得腿抖脚软。英雄不是不怕,而是面对恐惧,依然愿为需要的人张开臂膀。从挺身上前到紧急送医,在两夫妻不约而同的举动里,我们看见两颗善良勇敢的心,也看见一份动人的家风。谢谢你们,张娜,刘长伟,你们是孩子命里的贵人,也是这个社会最宝贵的财富。”这是给莱州夫妻张娜、刘长伟的颁奖词。

人生无常,生死之间,幸好遇到你!12月15日,烟台莱州科技广场东面的路口发生一起车祸,一名身穿校服的小男孩及其家长被

撞。路过的车主张娜夫妻俩挺身而出送伤者就医,平时十几分钟的路程,夫妻俩只用了四五分钟。为抢时间,他们连闯了6个红灯。得知事情经过后,莱州市公安局交警大队对他们救人过程中产生的违法记录予以撤销。

热心人温暖一座城。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从莱州市文明办获悉,张娜夫妻的救人事迹贴近百姓,容易激起群众共鸣,产生引导群众向善向好的力量,营造了良好的社会风气,拟将两人推荐为“莱州市道德之星”,并于近期进行表彰。同时还将进一步挖掘张娜夫妻救人的事迹,做成展

板,在宣传栏进行张贴,并计划邀请他们到新时代文明实践站,给基层群众做宣讲,倡导全社会向典型学习。

据了解,作为一个由阿里巴巴集团与全国100多家主流媒体共同打造的知名公益平台,“天天正能量”从2013年创立起就以传播正能量、弘扬真善美为己任,面向全社会广泛寻找、奖励平凡人的善行义举。7年来,全国各地的获奖者已达8000多人。此前在烟台地区,带瘫痪妻子打工的程绍龙、勇救落水醉酒女的焦子麒、雨中守护外地车辆40分钟的张涛等人,都曾获得该奖励。

济南高层次人才发展促进会架起“引才揽才”桥梁

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马静慧

济南高层次人才发展促进会(以下简称“促进会”),参与承办的欧美同学会(中国留学人员联谊会)首届“双创”大赛(北部赛区)赛事于12月圆满结束。搭建政府、高层次人才和用人单位之间沟通的桥梁,促进会在济南市海外引才、项目对接落地、人才政策推介等方面发挥着越来越重要的作用。

以项目落地和高端人才引进为重点,促进会积极承办各种重量级赛事,自2018年以来,连续三年承办中国·济南新动能国



济南高层次人才发展促进会开展走访慰问活动。

际高层次人才创新创业大赛,从项目征集到区县、园区、机构对接洽谈,再到各预赛区比赛、总

决赛会务、评审、颁奖,全面参与赛事的各个环节。三年多来,济南创新创业大赛的影响力不断

提升,规模和辐射范围不断扩大,共吸引了来自全球40多个国家和地区的3188个优秀项目报名参赛。

同时,促进会还积极拓展海内外引才渠道,构建海外人才平台。先后与加拿大研发智库、美加学联、奥派咨询、美国慧博科创公司、国际大学创新联盟等引才机构建立深度合作。开展了“海智专家泉城行”等引才活动,举办人才项目路演和园区对接会等,积极宣传推介济南“双招双引”政策环境。

据了解,促进会目前已汇聚了山东大学、山东省科学院、浪潮集团等155家会员单位,还有以

中国工程院院士于金明、中国科学院院士彭实戈等为代表的500余名各领域优秀人才。

据促进会专职副秘书长于旭波介绍,促进会除积极组织赛事、活动招才引才外,还注重提升人才服务水平,甘当“店小二”,为创新创业人才提供政策咨询、融资咨询、合作对接等服务,畅通人才创新创业渠道。下一步,促进会将坚持“激励创新,鼓励创造,扶持创业”的宗旨和“搭建平台,服务人才,促进发展”的理念,拓展业务服务领域,创新人才服务方式,不断拓展发展空间,提高服务水平和服务质量,努力打造全球一流人才服务平台。

真暖和!150名学生收到爱心围巾

“针心针意”暖冬行动走进济南商河县孙集镇邢家小学



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩

一条长长的围巾,系在孩子们身上,暖在所有人心里。24日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量2020“针心针意”暖冬行动走进济南商河县孙集镇邢家小学,为150名学生送去了温暖围巾、帽子等。

冬至已过,即将迎来一年中

最冷的时节,但在孙集镇邢家小学操场上却是暖意融融。6名齐鲁志愿者一早从济南出发,带着爱心人士一针一线编织的围巾来到这里,为孩子们送去冬日里的温暖。没有什么仪式流程,志愿者们走到孩子们身边,将围巾围在孩子们脖子上,并为他们戴好帽子。

“我的围巾上还有小花朵,太漂亮了。”收到围巾之后,有的同学注意到围巾上的小设计,有点惊喜,更多同学则开始研究如何戴围巾更暖和。听到志愿者介绍这些围巾都是爱心人士一针一线编织出来的,老师们和同学们心中充满了感激之情,“每一条围巾都是独一无二的,与很多

直接购买的围巾、帽子相比,这些围巾更特别,更有温度。”邢家小学校长孙升峰介绍,之前跟孩子们说起这次活动,大家早早就盼着,就在上午课间跑操活动时,同学们还说着爱心围巾。

当天,共有150名同学收到了爱心人士编织的围巾和帽子,这份爱足以抵御寒冷。

由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量发起的2020“针心针意”大型暖冬行动正在进行中,如果您希望加入到寒冬送暖、新年新衣爱心助力行动中,可以拨打18678886220电话进行咨询。我们期待与有爱的你同行,用爱心温暖这个冬天。

交付公告

尊敬的业主:

我公司开发建设的位于济南市历城区韩仓河东侧、济南绕城高速以西、胶济铁路以南的《旭辉银盛泰·星瀚城一期》,将于2020年12月26日至29日正式交付,交付范围为11#、12#、13#、15#、16#、17#所有住宅、储藏室、车位及商铺。为了便于业主办理交付,我公司将集中办理交付手续,请各位业主于2020年12月26日至29日根据交付通知书的要求携带相关资料前往《旭辉银盛泰·星瀚城一期》小区17#楼南侧商辅办理交付手续。

详情请咨询:

0531-55699700

恭祝您乔迁之喜!

济南银盛泰博盛置业有限公司
2020年12月25日

槐荫区贸促会党支部 四项举措严抓元旦期间 党风廉政建设

元旦将至,为持之以恒正风肃纪,营造风清气正节日氛围,按照有关通知精神,济南市槐荫区贸促会党支部采取四项措施加强节假日期间的党风廉政建设工作。

一是提高政治站位,压实主体责任,强化政治意识,切实担负起全面从严治党主体责任,坚持不懈地抓好节日期间党风廉政建设。二是严明纪律要求,严守纪律红线,严格执行廉洁自律各项规定,坚决做到令行禁止。三是严格值班制度,做好应急值守,严格执行重大事项报告制度、领导干部外出报备制度。四是加强节假日期间监督检查,强化监督执纪问责,坚持把纪律和规矩挺在前面,以查处促监督、以问责促落实,切实推动党风廉政建设向纵深发展。(艾剑萍)

沂南县农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让公告

经沂南县人民政府批准,大庄镇河阳社区河阳东村组股份经济合作社决定挂牌出让1宗集体经营性建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

单位:平方米、万元、年

宗地编号	土地位置	出让面积	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价	竞买保证金
沂南-2020-J002	大庄镇河阳社区河阳东村	10778	工业	50	容积率≥0.9,建筑密度≥40%,绿地率≤15%	178	178

注:1.宗地具体情况详见出让文件。

2.宗地出让范围内的原有农村土地承包经营权证自本公告发布之日起废止。

3.现状土地条件:出让土地为现状土地,出让人不负责出让地块的清理和整理;地下管道、管线等迁移、移位、清理等,均由竞得人自行处理。

二、申请人范围和条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加,申请人应当单独申请。

1.竞买申请人拟建设的项目必须是产业结构调整指导目录(2019年本)中淘汰类、限制类以外的项目。

2.沂南县境内欠缴土地出让金、闲置土地的土地使用者,不得参加竞买。

三、申请与登记

本次农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让委托沂南县自然资源和规划局组织实施。

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2020年12月25日至2021年1月16日获取挂牌出让文件。

申请人持有关资格证明材料,并且在提交竞买申请截止时间前缴纳竞买保证金,提出竞买申请。

申请人提交竞买申请、缴纳保证金的截止时间为2021年1月21日下午5点,逾期不予受理。

申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

本次挂牌出让采取竞买人书面报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年1月14日上午8点30分至2021年1月23日下午5点。

挂牌时间截止时,如有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定土地竞得人。

五、本次农村集体经营性建设用地挂牌出让的事项如有变更,出

让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

六、出让宗地现场踏勘

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

七、获取挂牌出让文件,提交竞买申请及挂牌地点在志华大厦B座520室。

联系电话:3228619

竞买保证金缴纳账户名:沂南县大庄镇经营管理站

账号:9161 1090 0201 0000 6828

开户行:沂南县农商银行大庄支行(原沂南县农村信用社)

沂南县大庄镇河阳社区河阳东村组股份经济合作社
2020年12月24日